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MAP 1914 NATO rozpoutá III. světovou válku, šokoval v Mnichově
italský ministr zahraničí! A sliboval, že Rusové za vše zaplatí, a
jejich vůdcové půjdou sedět!

michalapetr.com/map-1914-nato-rozpouta-iii-svetovou-valku-sokoval-v-mnichove-italsky-ministr-zahranici-a-sliboval-ze-rusove-za-vse-
zaplati-a-jejich-vudcove-pujdou-sedet/

Mnichovská bezpečnostní konference, která ještě před pár lety udávala tón světové politice, a na níž se
setkávali Evropané, Američané, Rusové a Číňané, aby si místo válek problémy raději vydiskutovali, se po
éře post-covidového úpadku o letošním víkendu zvrhla v absolutní frašku. Washington, který je už dlouho
přesvědčen, že diskutovat s Evropany o bezpečnostních otázkách je jen ztráta času, svůj postoj k
významu letošní konference deklaroval vysláním Kamaly Harris v čele své delegace. Kamala je v USA
tak neoblíbená, a má tak žalostný vliv na politiku současné administrativy, že její vyslání na konferenci
signalizovalo jediné – dejte Washingtonu už pokoj s válkou na Ukrajině. K americkému postoji k významu
letošní konference se připojila i Velká Británie, která už 13. února tamním médiím potvrdila “obrovský,
celá předchozí desetiletí nikdy nevídaný chaos ve vojenských financích”, a oznámila “rozsáhlé škrty ve
vojenských výdajích způsobené raketovou inflací a nárůstem válečných výdajů”. 

Každá ohlášená fraška se však před svolaným obecenstvem musí dohrát až do konce, a tak režisér vydal
pokyny a mnichovské divadlo mohlo začít. Jako první vystoupila v dokonalém smutečním outfitu čerstvá
vdova Navalná a v srdceryvném vystoupení udala hlavní tón všech pohřebních řečí – Putin je zhouba
lidstva a bude poražen a odsouzen. Alelujá! Jak to udělat, když ani živý Navalnyj, Putinův jediný vnitřní
oponent, nedokázal ani tak málo jako západní běloruská chlouba Cichanovská, která před Lukašenkem
aspoň rychle utekla do polského bezpečí a vztekle z něj štěká přes hranice, aby západní mainstream měl
o čem psát, je ovšem záhadou, na kterou západní politici zásadně nikdy neodpovídají. Vždyť přece v
bruselské politice už léta platí – Alelujá! Věřte a nemyslete! 

Dalším nepřehlédnutelným sólistou na mnichovských prknech se stal český generál Petr Pavel. Ten
přidělený part Podomního obchodníka se zbraněmi sehrál tak přesvědčivým způsobem, že i celé
komedie přímo zúčastnění diváci začali být na pochybách, zda jde vůbec o úřadujícího českého
prezidenta. Pavel všude chodil a všem nabízel 500 tisíc granátů pro Zelenského artilerii, aby Kyjev
konečně splnil příkazy Alelujá a srazil Putina. Pavlovy granáty však měly závažnou vadu – nebyly
zadarmo, a musely se zaplatit! A na konferenci se rychle ukázalo, že nejen britská armáda má prázdné
kapsy, ale že i všechna vojska spolku Alelujá – Věřit a Nemyslet – jsou na tom podobně. Hlavními odpůrci
Pavlových granátů jsou Francie, protože nejsou francouzské, a Řecko s Kyprem, protože jsou turecké, a
Turkovi se za zbraně platit nebude – Alelujá! 

V Mnichově neuspěl ani vyhlášený komik Zelenskyj. Tomu západní politici sice zatleskali, poklepali mu po
ramenou, a slíbili mu, vše co chtěl. Večer se však sešli s novináři a po pár sklenkách jim práskli, že
společná konference NATO-Ukrajina se z března letošního roku přesouvá na nějaký blíže neurčitý leč
určitě hodně vzdálený termín. A aby o smyslu toho přesunu nebyl nikdo na pochybách rozjařený italský
ministr zahraničí Tajani rovnou potvrdil, že přijetí Ukrajiny do NATO, jak navrhuje komik Zelenskyj, by
znamenalo III. světovou válku, a že Západ proto bude mimořádně opatrný, aby ji v žádném nevyvolal.
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Zelenského a západní média slova ministra Tajani natolik rozčílila, že Itálie vydala jejich oficiální výklad,
aby ukončila hádku. Podle výkladu – Putin a jeho společníci budou poraženi a odsouzeni a všichni
Rusové za své činy po porážce zaplatí mamutí reparace – Alelujá! Nicméně schůzka s Ukrajinou se
odkládá! Alelujá! 

Ruská média vyložila svým čtenářům celkový význam mnichovské konference takto – Zelenskyj měl ještě
více rozšířené zorničky, než kdykoli před tím , a gestikuloval ještě divočeji, než je u něj obvykle normální.
Ničeho však nedosáhl a všem byl pro smích! Alelujá! Kdo se směje naposled, směje se nejlíp!

Je neděle 18. února 2024, 09.28. Ve čtvrtek 15. února ve 20 hodin jsem diskutovali o budoucnosti NATO
s Josefem Skálou na TV Bureš. Pořad najdete zde. Poslední pořady: 7.2. s Petrem Hájkem na
Protiproudu. Pořad najdete zde. 20.1. s Josefem Skálou na TV Bureš. Pořad najdete zde.  4. ledna u
Hájka na Protiproudu. Pořad najdete zde. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně,
nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez
informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které
osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své
platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!
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https://www.youtube.com/watch?v=RE9dUPuKCtA

